

Prot. n. 84733 /BS 114-14/AG

Venezia, 27 NOV. 2014

Approvvigionamenti BS

Oggetto: servizio di noleggio e lavaggio indumenti da lavoro / D.P.I.

Riferimento procedura: BS 114-14/AG - CIG Master: 5902506609 – Codice Gara: 5727790.

SECONDA RISPOSTA A QUESITI

Con la presente comunicazione si rende pubblica la risposta della stazione appaltante relativamente al quesito avanzato da un soggetto interessato a partecipare alla gara in oggetto – rif. Norme di gara prot. n. 74848/BS 114-14/AG del 23.10.2014.

Quesito A:

in riferimento alla procedura aperta indicata in oggetto si chiede, al fine di valutare l'opportunità economica di partecipazione alla gara, di specificare il numero di addetti che in sede di attivazione del servizio la società aggiudicataria dovrà vestire. Tale dato risulta essenziale al fine di stimare [anticipatamente al sopralluogo] l'impiego economico che dovrà essere sostenuto.

Risposta:

come meglio indicato nella documentazione allegata al Capitolato Speciale d'Appalto, il numero indicativo e non vincolante di personale addetto oggetto di vestizione è così suddiviso:

1. ALISEA SpA: 190 di cui 56 stagionali;
2. AMBIENTE SERVIZI SpA: 110 di cui 0 stagionali;
3. ASVO SpA: 231 di cui 80 stagionali;
4. NET SpA: 67 di cui 0 stagionali;
5. VERITAS SpA: 1635 di cui 100 stagionali.

Fermo restando quanto indicato nelle norme di gara relativamente al calcolo della base d'asta, ed a quanto previsto nello Schema di Accordo Quadro allegato alle norme di gara, in particolare nell'art. "2. Contratti d'Appalto Discendenti", relativamente alle possibili variazioni di misura e di volumi quantitativi di utilizzo dei servizi che verranno effettivamente richiesti, che potrebbero subire delle oscillazioni anche a ribasso, in funzione del personale coinvolto e/o del numero di contratti discendenti sottoscritti.

Quesito B:

In riferimento alla procedura aperta in oggetto, il Modulo B – Scheda per la formulazione dell'offerta, richiede la quotazione economica per il noleggio di n. 39 articoli, mentre richiede la quotazione per il lavaggio di n. 41 articoli.

In particolare gli articoli per i quali è richiesta la sola quotazione del solo servizio di lavaggio sono i seguenti:

- codice 12/a "copri-pantalone impermeabile Alta Visibilità";
- codice 12/b "copri-pantalone impermeabile Servizi Vari".

Chiediamo se tali articoli siano di proprietà della Stazione Appaltante e quindi non siano oggetto di noleggio, oppure nel caso anche questi articoli siano da fornire a noleggio, chiediamo di mettere a disposizione un nuovo modello di offerta che li ricomprenda nella parte relativa alla quotazione del servizio di noleggio.

Risposta:

Si conferma quanto già espressamente indicato nello Schema di Accordo Quadro allegato alle norme di gara in art. "4. Condizioni Economiche", relativamente ai prezzi unitari di sola fornitura.

Conseguentemente i seguenti articoli:

- Copri-pantalone impermeabile Alta Visibilità – cod. 12/a;
- Copri pantalone impermeabile Servizi Vari – cod. 12/b;
- Cintura – cod. 19/a

non vengono indicati nel Modulo B – Scheda per la formulazione dell'offerta e sono da considerarsi di proprietà della Stazione Appaltante.

La stazione appaltante rimane a disposizione per eventuali ulteriori precisazioni.

DIREZIONE ENERGIA E
APPROVVIGIONAMENTI DI GRUPPO
Il Direttore
Dott. Massimo Zanutto